
  

 

Αθήνα, 27 Μαρτίου 2025 

(Πληροφορίες: Λ. Βαμβακάρης, 2109549146, elefvam@hua.gr) 

 

Διαδικασία για την φωτογραφική κάλυψη των Τελετών Ορκωμοσίας 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι: 

● Στο Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο πραγματοποιούνται τρεις (3) Ορκωμοσίες καθ’ 

ημερολογιακό έτος1, 

● Κάθε Ορκωμοσία αποτελείται από τουλάχιστον τέσσερις (4) ξεχωριστές Τελετές, οι 

οποίες πραγματοποιούνται, συνήθως, εντός 2 ημερών, 

● Κάθε ημέρα ορκωμοσίας θα καλύπτεται από μία (1) φωτογραφική επιχείρηση, με έως 

τέσσερις (4) φωτογράφους εντός του Αμφιθεάτρου, 

● Απαγορεύεται η παρουσία στους χώρους του Πανεπιστημίου (εσωτερικούς και 

εξωτερικούς) φωτογράφων που δεν εργάζονται για λογαριασμό της επιχείρησης στην 

οποία έχει ανατεθεί το φωτογραφικό έργο εκείνη την ημέρα, 

πρόκειται να καταρτιστεί Κατάλογος Διαπιστευμένων Φωτογραφικών Επιχειρήσεων, 

στις οποίες θα ανατίθεται εκ περιτροπής η κάλυψη των Τελετών, ανά ημέρα. Η σειρά με την 

οποία θα γίνεται η ανάθεση, θα προκύψει από ηλεκτρονική κλήρωση. 

Καλούμε τις επιχειρήσεις που επιθυμούν να ενταχθούν στον εν λόγω Κατάλογο να 

συμπληρώσουν τη σχετική φόρμα και να επισυνάψουν τα ζητούμενα δικαιολογητικά, μέχρι 

την Τρίτη, 8 Απριλίου 2025, στις 11:00 πμ. Θα ληφθεί υπόψη μόνο μία (1) αίτηση ανά 

επιχείρηση. 

Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή των ενδιαφερομένων είναι να διαθέτουν ενεργή 

επιχείρηση με φωτογραφικό Κ.Α.Δ. 7420 και να έχουν τακτοποιημένες φορολογικές και 

ασφαλιστικές υποχρεώσεις. 

Η ηλεκτρονική κλήρωση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 10 Απριλίου 2025, στις 14:00 και 

ο τελικός Κατάλογος θα γνωστοποιηθεί στις Επιχειρήσεις και θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα 

του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου το συντομότερο δυνατό, μετά την κλήρωση. 

Η διαδικασία θα επαναληφθεί όταν εξαντληθεί ο ανωτέρω κατάλογος.  

1 Άνοιξη (Απρίλιος), Καλοκαίρι (τέλος Ιουλίου ή Σεπτέμβριος), Χειμώνας (Νοέμβριος ή Δεκέμβριος) 
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Είναι δυνατή η αμοιβαία αλλαγή Τελετών ανά ημέρα μεταξύ διαπιστευμένων επιχειρήσεων, 

κατόπιν συνεννόησης μεταξύ τους και έγκαιρης ενημέρωσης του Χαροκοπείου 

Πανεπιστημίου. 

Το Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει την παρούσα διαδικασία 

εφόσον κριθεί απαραίτητο. 

Η υποβολή της φόρμας είναι δυνατή από τις 11.00 πμ της Δευτέρας, 31-03-2025, έως τις 
11.00 πμ της Τρίτης, 08-04-2025.  
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